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Ο Τροποποιητικός (Αρ. 1) του περί Προϋπολογισμού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου του 2024 Νόμος 
του 2024 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το 
Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 61(ΙΙ) του 2024 

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΤΟΥ 2024 ΝΟΜΟ ΤΟΥ 2024 

Προοίμιο. 
20(I) του 2014 

123(I) του 2016 
133(I) του 2016 
159(I) του 2017. 

ΕΠΕΙΔΗ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 99 του περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του 
Δημοσιονομικού Πλαισίου Νόμου, ο ετήσιος προϋπολογισμός κάθε οντότητας Γενικής Κυβέρνησης 
και κάθε αναθεωρημένος αυτού καταρτίζονται και κατατίθενται στη Βουλή των Αντιπροσώπων για 
ψήφιση κατά τον τρόπο και τη διαδικασία που αναφέρονται σε αυτόν,  

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ, είναι αναγκαία η ρύθμιση της μεθοδολογίας υπολογισμού της υπερωριακής 
αποζημίωσης για το ωρομίσθιο προσωπικό, 

Για όλους αυτούς τους λόγους, η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

27(ΙΙ) του 2024. 

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο Τροποποιητικός (Αρ. 1) του περί Προϋπολογισμού της
Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου του 2024 Νόμος του 2024 και θα διαβάζεται με τον περί 
Προϋπολογισμού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου του 2024 Νόμο του 2024 (που στο εξής θα 
αναφέρεται ως «ο βασικός νόμος») και ο βασικός νόμος και ο παρών Νόμος θα αναφέρονται μαζί 
ως οι περί Προϋπολογισμού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου του 2024 Νόμοι του 2024. 

Τροποποίηση 
του Δελτίου 
Δαπανών του 
Πρώτου Πίνακα 
του βασικού 
νόμου. 

2. Το Δελτίο Δαπανών του Πρώτου Πίνακα του βασικού νόμου τροποποιείται με την
αντικατάσταση της Σημείωσης 14, με την ακόλουθη σημείωση: 

«14.(α) Κάθε μια ώρα υπερωριακής εργασίας λογίζεται κατά την καθημερινή και το Σάββατο 
μέχρι τη 1 μ.μ, ως 1,35 ώρα και κατά το Σάββατο από τη 1 μ.μ, την Κυριακή και τις 
αργίες λογίζεται ως 1,75 ώρα, με εξαίρεση τους υπαλλήλους που απασχολούνται με 
το σύστημα βάρδιας ή με ειδικό ωράριο, για τους οποίους κάθε μια ώρα υπερωριακής 
εργασίας, κατά το Σάββατο μέχρι και τα μεσάνυχτα, λογίζεται ως 1,35 ώρα.   

(β) Στην περίπτωση του ωρομίσθιου προσωπικού, το οποίο εργάζεται με σταθερό 
ωράριο εργασίας ή με ωράριο, στο πλαίσιο του οποίου η υπερωριακή αποζημίωση 
για τις άδειες ανάπαυσης, άδειες ασθενείας και αργίες υπολογίζεται με βάση τις 38 
ώρες, κάθε μια ώρα εργασίας πέραν των 38 ωρών, κατά τις ημέρες από Δευτέρα έως 
Παρασκευή για πενθήμερο ωρομίσθιο προσωπικό και για τις ημέρες από Δευτέρα 
έως Σάββατο για εξαήμερο ωρομίσθιο προσωπικό, θεωρείται και λογίζεται ως 1,35 
ώρα και κάθε μια ώρα εργασίας, κατά το Σάββατο για το πενθήμερο ωρομίσθιο 
προσωπικό, την Κυριακή για το πενθήμερο και το εξαήμερο ωρομίσθιο προσωπικό 
και, σε περίπτωση που το προσωπικό κληθεί να εργασθεί κατά τις αργίες ή/και την 
ημέρα ανάπαυσής του (day-off), θεωρείται υπερωριακή εργασία και λογίζεται ως 1,75 
ώρα. 

(γ) Για τις υπόλοιπες περιπτώσεις ωρομίσθιου προσωπικού, κάθε μια ώρα εργασίας 
πέραν των 40 ωρών, κατά τις ημέρες από Δευτέρα έως Παρασκευή για το πενθήμερο 
ωρομίσθιο προσωπικό και κατά τις ημέρες από Δευτέρα έως  Σάββατο για το 
εξαήμερο ωρομίσθιο προσωπικό, θεωρείται και λογίζεται ως 1,35 ώρα και κάθε μια 
ώρα εργασίας, κατά το Σάββατο για το πενθήμερο ωρομίσθιο προσωπικό, την 
Κυριακή για το πενθήμερο και το εξαήμερο ωρομίσθιο προσωπικό και σε περίπτωση 
που το προσωπικό κληθεί να εργασθεί κατά τις αργίες ή/και την ημέρα ανάπαυσής 
του (day-off), θεωρείται υπερωριακή εργασία και λογίζεται ως 1,75 ώρα: 

     Νοείται ότι, σε καμία περίπτωση η υπερωριακή αποζημίωση υπαλλήλου ή 
ωρομίσθιου προσωπικού δύναται να υπερβαίνει τη μηνιαία μισθοδοσία αυτού.». 

Έναρξη 
της ισχύος 
του παρόντος 
Νόμου. 

3. Η ισχύς του παρόντος Νόμου λογίζεται ότι άρχισε την 1η Ιανουαρίου 2024.
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